
 

 

 

       

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη ενίσχυσης του κλάδου των Σχολικών Κυλικείων με 
στοχευμένα μέτρα 

Σε εξαιρετικά δύσκολη θέση είναι ο κλάδος των Σχολικών Κυλικείων στη 

Μαγνησία, καθώς σύμφωνα με το Σωματείο Μισθωτών Κυλικείων Δημοσίων 

Σχολίων του Νομού το τελευταίο σχολικό έτος, έχουν βιώσει τουλάχιστον 3-4 

συνεχείς ανατιμήσεις  στα προϊόντα που πωλούν. 

Ταυτόχρονα, ο κλάδος ακόμα προσπαθεί να ορθοποδήσει από το πλήγμα 

που δέχθηκε μετά από δύο χρόνια πανδημίας, αλλά και ελλιπών ενισχύσεων 

εκ μέρους της κυβέρνησης. 

Πολλοί επαγγελματίες του κλάδου ακόμα προσπαθούν να εξοφλήσουν τα 

σωρευμένα πανδημικά χρέη, ενώ την ίδια ώρα η κυβέρνηση τους ζητά να 

καταβάλουν τις επιστροφές των επιστρεπτέων προκαταβολών. 

Οι πάγιες υποχρεώσεις τους, όπως η καταβολή των υψηλών ενοικίων που 

δεν έχουν υποστεί καμία μείωση και η καταβολή φόρου επιτηδεύματος και 

ασφαλιστικών εισφορών συνεχίζουν, κάνοντας εξαιρετικά δύσκολη την 

καθημερινότητα των επαγγελματιών. 

Στα παραπάνω έρχεται να προστεθεί το πρόβλημα των συνεχών 

ανατιμήσεων πρώτων υλών και βασικών προϊόντων που πωλούν. Οι 

αυξήσεις στις τιμές των βασικών προϊόντων φτάνουν σήμερα το 30%, 

κάνοντας εξαιρετικά δύσκολη τη δυνατότητα απορρόφησης του επιπλέον 

κόστους. 

Ο κλάδος των Σχολικών Κυλικείων είναι ένας ευαίσθητος κλάδος, που αφορά 

την ασφαλή και οικονομική σίτιση παιδιών και νέων. Για το λόγο αυτό, χρήζει 

στοχευμένης αντιμετώπισης, ώστε να μπορούν οι επαγγελματίες να 

συνεχίζουν τη δραστηριότητά τους με βιώσιμο τρόπο, ενώ ταυτόχρονα να μην 

αναγκαστούν οι μαθητές και οι οικογένειές τους να επιβαρυνθούν το κόστος 

της συνεχούς ακρίβειας και των ανατιμήσεων.  

Επειδή, ο κλάδος των Σχολικών Κυλικείων στη Μαγνησία δηλώνει πως το 

τελευταίο σχολικό έτος έχει βιώσει τουλάχιστον 3-4 συνεχείς ανατιμήσεις. 
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Επειδή, πολλοί επαγγελματίες του κλάδου ακόμα προσπαθούν να 

εξοφλήσουν τα σωρευμένα πανδημικά χρέη, ενώ την ίδια ώρα η κυβέρνηση 

τους ζητά να καταβάλουν τις επιστροφές των επιστρεπτέων προκαταβολών 

και οι πάγιες υποχρεώσεις τους συνεχίζουν.  

Επειδή, οι αυξήσεις στις τιμές των βασικών προϊόντων φτάνουν σήμερα το 

30%, κάνοντας εξαιρετικά δύσκολη τη δυνατότητα απορρόφησης του 

επιπλέον κόστους. 

Επειδή, ο κλάδος των Σχολικών Κυλικείων είναι ένας ευαίσθητος κλάδος, 

που αφορά την ασφαλή και οικονομική σίτιση παιδιών και νέων. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να ενισχυθεί ο κλάδος των Σχολικών 

Κυλικείων με στοχευμένα και αποτελεσματικά μέτρα, που θα 

επιτρέψουν στους επαγγελματίες να συνεχίσουν τη δραστηριότητά τους 

με βιώσιμο τρόπο και ταυτόχρονα δεν θα μετακυλήσουν το κόστος της 

συνεχούς ακρίβειας και των ανατιμήσεων των προϊόντων που πωλούν 

στην τσέπη των μαθητών και των οικογενειών τους; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




